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ZADANIA ZAMKNIETE

Zadanie 1.
Poprawna
Obszar’ Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
1.1. 3a
1.2 [Ipotus
Rozumienie 13 Zdajacy okresla gtdéwna mysl tekstu (I1. 1 a). 3a
ze stuchu -
1.4. 3a
L.5. IIpotus
Zadanie 2.
Obszar Jednostka Poprav.vna’
. Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
2.1. F
2.2. A
Rozumienie . . . .
e stuchu 2.3. Zdajacy okresla gtdéwna mysl tekstu (1. 1 a). B
2.4. D
2.5. C
Zadanie 3.
Obszar Jednostka Poprav.vna,
, Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
3.1. C
3.2. ) o ) B
Rozumienie Zdajacy selekcjonuje informacje (IL. 1 d).
3.3. A
ze shuchu
3.4. C
3.5. Zdajacy okresla intencje autora lub nadawcy tekstu (I1. 1 e). A
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Zadanie 4.

Poprawna
Obszar’ Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
4.1. F
4.2. H
4.3. A
Rozumienie Zdajacy okresla gtdéwna mysl poszczegdlnych czesci tekstu
tekstu czytanego 44. (IL. 2 b). G
4.5. D
4.6. B
4.7. C
Zadanie 5.
Poprawna
Obszar' Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
5.1. C
5.2. B
5.3. ) o ) D
Rozumienie Zdajacy selekcjonuje informacje (1. 2 d).
5.4. B
tekstu czytanego
5.5. A
5.6. D
5.7. Zdajacy okresla gtdéwna mysl tekstu (I1. 2 a). A
Zadanie 6.
Poprawna
Obszar' Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
6.1. F
6.2. P
o 6 Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okre§lone informacje
Rozumienie 3. (IL 2 c). P
tekstu czytanego 6.4. F
6.5. P
6.6. Zdajacy okresla intencje autora tekstu (II. 2 e). F
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ZADANIA OTWARTE

Zadanie 7.

Jeste$ na kursie jezykowym w Moskwie i odpowiadasz za organizacj¢ wycieczki. Okazalo si¢, Ze wycieczka nie
moze si¢ odby¢. Zredaguj ogloszenie, w ktérym:

e poinformujesz o odwolaniu wycieczki (Inf. 1)

e wyja$nisz przyczyne jej odwolania (Inf. 2)

e zaproponujesz inna forme spedzenia czasu wolnego (Inf. 3)

e uzasadnisz, dlaczego proponujesz wlasnie t¢ forme. (Inf. 4)

W zadaniu oceniana jest umiejetnos¢ przekazania wszystkich informacji (4 punkty) oraz poprawnosé jezykowa
(1 punkt).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja
Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekazuje | Przyznaje sig 1 pkt. za kazda informacjg zgodna z poleceniem.
5 - lub odmawia
TRESC informacji, Nie przyznaje si¢ punktéw za przekazanie informacji, jezeli bledy 04
wyjasnief, pozwolen | jezykowe zaburzaja jej zrozumienie.
(IV.2b).
Wymagana jest informacja o odwotaniu wycieczki.
Inf. 1 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Oxckypcuu He bydem.
Mul He noedem Ha IKCKypcuio.
Wymagane jest przekazanie informacji o przyczynie odwolania wycieczki.
Inf. 2 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Tlomomy umo 2uo 3abonen.
Haw asmobyc cnomancs.
Wymagana jest informacja, w ktorej piszacy zaproponuje inng forme¢ spedzenia czasu
wolnego.
Inf. 3 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Jlasatime notioém 6 Kumo.
Ilpednazaio opeanu306ams CopesHOBaANUSL.
Wymagana jest informacja, w ktorej piszacy uzasadni, dlaczego proponuje wiasnie tg
forme.
Inf. 4 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
A 0asno xomen noumu Ha 5my GbICHABKY.
A dymaro, ymo s5mom punom 6cem NOHPAGUMCSL.
Zdajacy poprawnie |1 pkt — bledy stanowiace do 25% liczby wszystkich wyrazoéw
stosuje $rodki 0 pkt — btedy stanowiace powyzej 25% liczby wszystkich wyrazéw
- leksykalno-
POPRAWNOSC gramatyczne, Niezaleznie od liczby bledéw zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli 0-1
JEZYKOWA g : L 2
adekwatnie do ich | uzyskal mniej niz 3 punkty za tres¢.
funkcji
(1L 2 e).
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Zadanie 8.
Wyjechale$(-a$) na studia za granice. W e-mailu do kolegi/kolezanki z Rosji:

poinformuj o tym fakcie i o powodach swojej decyzji (Inf. 1a, 1b)

opisz miejscowos¢, w ktorej mieszkasz i swoich nowych znajomych (Inf. 2a, 2b)
wyjasnij, jak rozwigzale$(-as) problemy z mieszkaniem i jedzeniem (Inf. 3a, 3b)
przedstaw swoja sytuacje finansowa i pomyst pracy dorywczej. (Inf. 4a, 4b)

W zadaniu oceniana jest umiejgtnos¢ przekazania wszystkich informacji (4 punkty), forma (2 punkty), bogactwo
jezykowe (2 punkty) oraz poprawnosc¢ jezykowa (2 punkty).

jezykowe zaburzaja jej zrozumienie.

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja
Informacje w liScie sa dwuczegsciowe. Za kazda informacje

. . (,,kropke™) przyznaje sig:

Zda}J acy uzyskuj S 1 pkt — jezeli zdajacy przekazal w tekscie obydwie jej czgsci

udziela, przekazuje TR . S0

N 1ub odmawia 0,5 pkt — jezeli zdajacy przekazat tylko jedna jej czgs¢
TRESC . .. 0 pkt — jezeli brakuje obydwu czg$ci informacji. 04
informacji,
Wy asr(lllgn,zp S)Z wolef Nie przyznaje si¢ punktow za przekazanie informacji, jezeli bledy

Wymagana jest informacja stwierdzajaca fakt wyjazdu na studia za granicg.

Inf. 1a | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Tenepob 51 yuycw 6 8y3e 3a epanuyel.

A noexan na yuéoy e I'epmanuro.

Wymagane jest wskazanie powodu tej decyzji.

Inf. 1b | Przykltadowe poprawne odpowiedzi:

(A svibpan 8y3 6 Anenuu), NOMOMY UMoO XO4y MAM YYums UHOCMPAHHbIL A3bIK.
A noexan ¢ Hcnanuio, nomomy umo mam Jcugym mMou pooCHmEeHHUKU.
Wymagany jest opis miejscowos¢, w ktorej mieszka piszacy.

Inf. 2a | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

JIoHOOH — 5mo 60oabWOT 20P00 € KPACUBLIMU NAPKAMU.
30ecv mMHO20 nIOWAdEN U UCMOPUYECKUX NAMSITNHUKOS.
Wymagany jest opis nowych znajomych piszacego.

Inf. 2b | Przykltadowe poprawne odpowiedzi:

Mou 3nakomvle — cmyOdenmbi, YEAeKAIOMCs POK-MY3bIKOU U TYPUSMOM.
Ans u Bukmop — monoodvie u ouenv cumnamuynvle 1oou.

Wymagana jest informacja o rozwiazaniu problemu z mieszkaniem.

Inf. 3a | Przykladowe poprawne odpowiedzi:

A cnumaro komuamy ¢ Opy3bsimu.

A olcusy y MOux 3HaKOMbIX.

Wymagana jest informacja o rozwigzaniu problemu z jedzeniem.

Inf. 3b | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

A numarocsy ¢ cmonosoii.

A noxynaio npodykmol 6 Macazume u cam cebe 20Mmoeio edy.
Wymagana jest informacja o sytuacji finansowe;.

Inf. 4a | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Y mens mano oenee.
MHne pooumenu darom OeHvaul.
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Wymagane jest wskazanie pomystu pracy dorywcze;.

Inf. 4b | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
A pewun notimu na pabomy & kage.
A xouy noopabameisame 6 Hnmepneme.
Oceniajac prace pod wzgledem formy, bierze si¢ pod uwage trzy
podkryteria:
— zgodnos¢ tekstu z wymagana forma
(wymagane 5  elementow:  odpowiedni  zwrot
rozpoczynajacy list, wstep, rozwinigcie, zakonczenie,
Zdajacy wypowiada odpowiedni zwrot konczacy list)
si¢ w okreslonej — spdjnosc i logike tekstu
FORMA formie . — objgtosc pracy w granicach okreslonych w poleceniu 02
z zachowaniem (120-150 stow).
podanego limitu stow
(III. 2 ). Niezaleznie od stopnia realizacji poszczegdlnych podkryteriow
zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli:
— praca zawiera mniej niz 3 z 5 wymaganych elementéw
formy
— praca zawiera wigcej niz 200 stow.
Oceniajac prace pod wzgledem bogactwa jezykowego, bierze si¢
pod uwage zréznicowanie struktur gramatycznych oraz
stownictwa.
2 pkt — zréznicowane struktury gramatyczne, bogate
. stownictwo
Zdajacy zna proste 1 pkt — malo zréznicowane struktury gramatyczne, mato
struktury leksykalno- . .
urozmaicone stownictwo
BOGACTWO grar'nallty.cz.ne 0 pkt — niezréznicowane struktury gramatyczne, ubogie
JEZYKOWE ‘;mOZhW‘a”‘.’e stownictwo 0-2
ormutowanie
wypowiedzi Niezaleznie od jakosci jezyka zdajacy otrzymuje O punktow,
1 1). L
jezeli:
— praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego
limitu
— zdajacy przekazal mniej niz potowe informacji, czyli
uzyskat mniej niz 2 punkty za tresc.
2 pkt — btedy stanowiace 0%—15% liczby wszystkich wyrazow
1 pkt — btedy stanowiace 15%—25% liczby wszystkich wyrazow
Zdajacy poprawnie 0 pkt—bledy stanowiace powyzej 25% liczby wszystkich
stosuje srodki Wyrazow
- leksykalno-
POPRAWNOSC gramZttyczne, Niezaleznie od liczby biedow zdajacy otrzymuje O punktow, 0-2
JEZYKOWA . ; L
adekwatnie do ich | jezeli:
funkcji — praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego
(II1. 2 e). limitu

— zdajacy przekazal mniej niz potoweg informacji, czyli
uzyskat mniej niz 2 punkty za tresc.
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